

Ion Roman

Consilier local USR

Telefon contact: 0743 380 151

E-mail: ionutrak@yahoo.com

PRIMĂRIA COMUNEI PĂULIȘ
Nr. intrare: 31335, 25.03.2022
Nr. ieșire: _____ / _____

Subsemnatul Roman Ion, domiciliat în localitatea Sâmbăteni, numărul 280, județul Arad, în calitate de consilier local la Consiliul Local al comunei Păuliș, respectând prevederile Art. 225, alin. 2, din O.G 57/2019 prin care „fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții Consiliului Județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității administrativ teritoriale” depun următorul

## Raport de activitate

Pentru perioada 01.01.2021-31.12.2021

În calitate de consilier local al comunei Păuliș, în anul 2021 am participat la ședințe ale Consiliului local Păuliș precum și la ședințe ale comisiei de specialitate numărul 1, comisiei al cărui membru sunt.

Atunci când diferite motive nu am putut participa fizic la ședințele Consiliului local Păuliș, am solicitat să particip prin mijloace electronice însă nu mi-a fost permis acest lucru, deși legislația permitea acest lucru.

În cadrul ședințelor de consiliul local am votat "pentru", toate proiectele supuse la vot și care am considerat că sunt benefice pentru cetățeni comunei noastre și pentru dezvoltarea comunei Păuliș.

Dintre aceste proiecte amintesc: modernizarea de trotuare în comuna Păuliș, construirea capelă în localitatea Sâmbăteni, schimbarea iluminatului public cu unul performant de tip led, burse pentru elevii Școlilor gimnaziale din comună, modernizarea drumului comunal DC 69 în localitatea Cladova, aprobarea unui teren unde cetățenii să poată depozita temporar deșeuri altele decât cele menajere, bugetul local al comunei Păuliș, etc.

De asemenea, înainte de votarea bugetului local, am depus un proiect de hotărâre, bugetare participativă se numește proiectul, prin care am dorit ca ideile și proiectele venite din partea cetățenilor să fie puse în practică de către administrația locală. Din păcate acest proiect nu a ajuns pe ordinea de zi, și în consecință nu a fost pus în aplicare.

În calitate de consilier local, consider că am apărut interesele cetățenilor comunei Păuliș, atunci când am votat împotriva următoarelor proiecte inițiate de către Primarul comunei Păuliș:

- construire pod peste canalul Matca. Eu am propus ca acei bani să fie folosiți pentru proiecte de care să beneficieze un număr cât mai mare de cetățeni, în comparație cu numărul de cetățeni care ar putea folosi podul respectiv.

- acord de exploatare a unor drumuri pentru ca o societate comercială să deschidă în Păuliș o carieră de exploatare a pietrei.

- majorarea tarifului pentru apă și canal. Am votat împotriva majorării prețului deoarece consider că cetățenii comunei Păuliș nu trebuie să plătească mai mult pentru un serviciu care în altă parte este mai ieftin și care de cele mai multe ori nu funcționează în parametrii normali.

- majorarea taxelor și impozitelor locale cu 10%. Am votat împotriva acestei propuneri deoarece consider că o comună se poate dezvolta și fără ca cetățenii să plătească mai mult. De asemenea votul împotriva acordat a

fost datorat și gradului redus de colectare a taxelor și impozitelor locale de către administrația locală. Practic nu este corect ca unii cetățeni să plătească taxe și impozite locale, și alții să nu plătească. În cadrul dezbaterilor am propus ca taxele și impozitele locale să nu fie majorate cu 10%, iar la finalul votului din cadrul Consiliului local, cetățenii au scăpat de o majorare cu 10% a taxelor și impozitelor locale.

-interzicerea filmării de către orice cetățean a ședințelor publice de consiliul local. În spiritul transparenței, consider că orice cetățean al comunei Păuliș are dreptul să filmeze ședințele publice, și să fie informat corect. Am propus ca ședințele de Consiliul local să fie transmise live însă majoritatea din Consiliul local a votat împotriva.

De asemenea am votat împotriva unui proiect inițiat de către viceprimarul comunei Păuliș, prin care un teren din localitatea Barațca să fie scos la vânzare prin licitație publică. În cadrul dezbaterilor am propus să nu vindem acel teren, ci putem avea două variante de lucru: să amenajăm un parc foto-voltaic care să asigure o scădere a facturii de curent pe care Primăria o plătește și implicit mai mulți bani la bugetul local, sau să împărțim acel teren în trei loturi pe care să le dăm tinerilor din comună pentru construirea de locuințe. Din păcate propunerile mele nu au fost luate în seamă și proiectul de hotărâre a trecut.

Tot în calitate de consilier local al comunei Păuliș, în cadrul ședinței de Consiliul local am adresat o invitație Primarului comunei Păuliș de a merge într-o vizită de lucru la Ministerul Fondurilor Europene pentru a găsi cele mai bune metode de a atrage bani europeni în comuna noastră pentru dezvoltare, însă am fost refuzat tacit.

Totodată, în calitate de consilier local ales de către cetățeni am acordat audiențe cetățenilor comunei Păuliș, în format fizic atunci când situația a permis precum și audiențe prin mijloace electronice când situația nu permitea altfel iar toate problemele semnalate de către cetățeni le-am adus în discuție spre rezolvare, în cadrul ședințelor de Consiliul local.

De asemenea, au fost situații în care m-am implicat fizic pe teren în rezolvarea problemelor apărute, cum este momentul în care o parte din localitatea Sâmbăteni a rămas fără curent electric, sau când anumiți cetățeni din localitatea Păuliș mi-au semnalat faptul că lucrările de amenajare podețe din localitate sunt făcute „în bătaie de joc”, iar problemele constatate le-am adus la cunoștința Primarului comunei Păuliș și am solicitat să fie remediate.

**„Jur să respect Constituția și legile țării, și să fac cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Păuliș județului Arad. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”**

Roman Ion

25.03.2022

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized, cursive script that is difficult to decipher but appears to be the name of the signatory.